PROBLEMAS CON FRACCIONES

En la primera etapa de una carrera ciclista se recorren dos novenos del total y en la
segunda, tres quintos. (Qué fraccién del camino se recorre entre las dos etapas?

Solucidn:

La bandeja de pasteles pesa tres cuartos de kilo. Tiene pasteles de cremay pasteles
de nata. Si un sexto de kilo son de crema, ¢qué fraccion de kilo son pasteles de nata?

Solucién:

En la fiesta de cumpleafios de Luis ha sobrado un tercio del pastel. Maria lo ha visto
y, como tenia hambre, se ha comido un medio del pastel. ¢Qué parte o fraccion se ha
comido Maria?

Solucién:

Elena reparte lamitad de un bizcocho en 4 partes iguales. ¢Qué fraccidn de bizcocho
es cada parte?

Solucidén:
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